6 wr

8 WwrT.

12WT. 2 WT.
M6x60 M6x40 M6x20

4 WT++ 12 WT. 56 WT.*x+

= 5 0

f = 2 Wr.

50 cm -2 T

* [pn wnpuHe meHbwe 180 cM. B KOMMNITEHRE BXOAUT
*k 3 LWT. Npy wupuHe 120, 140. 2.10pun wmpuHe 80. 90.
w#% 58 WTNpu WwWupuHe Gonblie 180 cm.

30 cm - 4.t

DypHUTYpa ANS YCTaHOBKM NOABEMHOIO MexaHu3ma

Il 1 =

MHCcTpyKkums no cbopke kpoBaTn Manhattan
C NOABEMHbBIM MEXAHM3MOM 1 6enbeBbLIM SLLMKOM

M8x45 M6x20 M8
2T, 2T, 2T, 41T, 8 wr. 4 wr
4 wT 2 WT
MnaHka (50 cm) - 1 wr. @ % @ %

Mnanxka (30 cm) - 2 w.
M6x40

(150 cm.) - npu wmpuHe 160 1 Gonee

M6x20 (120 cm.) - npu wupuHe 120, 140
D (50 cMm.) - npu wmpuHe 80, 90
MnaHka 2 wr.

M6x60 \

X 4 - npu wupuHe 160 1 Gonee \ )

X 3 - npu WupuHe 120, 140 \V
%

X 2 - npu wupwuHe 80, 90

M6x20

* [Mpw WwWrpnHe kpoBaTn MeHbLue 180 LeHTpanbHas onopa He ycTaHaBnNMBaeTCs.


aleksandrfisun








